
وزیرامورخارجه گفت: معتقدیم امنیت هر یک از 
کشورهای منطقه امنیت کل منطقه است و ناامنی و 

جنگ به معنی جنگ در کل منطقه خواهد بود.
به گزارش مهر، سیدعباس عراقچی وزیر امورخارجه 
کشورمان که به ترکیه سفر کرده در نشست خبری 
مشترک با همتای ترکیه‌ای خود اظهار کرد: ایران و 
ترکیه همسایه و دوست روزهای آسان و دشوار برای 
هم بوده و هستند، تاریخ مناسبات دو کشور در طول 
قرون متوالی همواره برادران و دوستانه بوده است. در 
تحولات اخیر و خصوصاً در جریان تجاوز نظامی رژیم 
صهیونیستی علیه ملت ایران و همینطور در جریان 
عملیات تروریستی اخیر در ماه ژانویه که از خارج از 
کشور توسط عوامل اسرائیل هدایت شد، دوستان ما در 

ترکیه همواره حامی و همراه ما بودند.
وی ادامه داد: مقامات کشور ترکیه مواضع بسیار 
ارزشمند و اصولی در رابطه با بقای ایران اتخاذ کردند 
و از جانب جمهوری اسامی ایران از مواضع مسئولانه 
رئیس جمهور، وزیر امور خارجه و دیگر مقامات ترکیه 
تشکر و قدردانی می‌کنم و از تسلیتی که آقای فیدان به 

خاطر قربانیان این فاجعه تروریستی در ماه ژانویه ملت 
ایران گفت، تشکر می‌کنم.

وزیر امور خارجه یادآور شد: دو کشور با هم اتفاق 
نظر داریم که تحولات منطقه‌ای به دلیل مداخلات 
نامشروع برخی قدرت‌های فرامطقه‌ای در مسیر 
خطرناکی در حال حرکت است و رژیم اسرائیل با 
دسیسه‌های شوم و متعدد به دنبال کشاندن دیگران 
به سمت جنگ و تضعیف و تجزیه کشورهای منطقه 
و تداوم توسعه طلبی و فزون‌کاهی‌های خودش است 

و این درک مشترک در منطقه وجود دارد که سیطره 
طلبی جنگ افروزی رژیم صهیونیستی هیچ حد و 
مرزی ندارد و همه ملت‌های منطقه را موضوع طمع 

ورزی خود می‌داند.
عراقچی در همین رابطه ادامه داد: این خطر واقعی 
و ملموس است و از جانب تمام کشورهای منطقه به 
خوبی درک شده است، مقابله با این تعطیلات مشترک 
با حمایت نامحدود دولت آمریکا و برخی کشورهای 
غربی صورت می‌گیرد، کشورهای غربی و کشورهای 

منطقه باید هماهنگ عمل کنند.
وی گفت: در دیدار امروزم با برادرم آقای فیدان 
در رابطه با خطرات هرگونه تنش جدید و تاثیرات 
مخرب آن در امنیت و ثبات کل منطقه گفتگو کردیم، 
معتقدیم امنیت هر یک از کشورهای منطقه امنیت کل 
منطقه است و ناامنی و جنگ به معنی جنگ در کل 
منطقه خواهد بود. ما از هرگونه ابتکار عملی که باعث 
حفظ صلح و ثبات در منطقه، کاهش تنش‌ها و خنثی 
نمودن توطئه‌های شوم صهیونیستی باشد استقبال 

می‌کنیم.

عراقچی:

میز خبرناامنی و جنگ به معنی جنگ در کل منطقه خواهد بود

هاکان فیدان: مخالف هرگونه مقابله 
نظامی با ایران هستیم

مهر :وزیر خارجه ترکیه 
گفت: ما در هر فرصتی 
در  را  خودمان  مخالفت 
مقابله نظامی با ایران در هر 
نشست تاکنون و همواره 
گزارش  کرده‌ایم.به  بیان 
مهر، هاکان فیدان وزیر امور 

خارجه ترکیه در نشست خبری مشترک با سید عباس 
عراقچی وزیر امور خارجه کشورمان اظهار کرد: به مردم 
ایران به خاطر از دست دادن جان شماری از شهروندان 
این کشور از صمیم قلب تسلیت می‌گوییم و همدردی 
خود را ابراز می‌کنیم.وزیر امور خارجه ترکیه خاطرنشان 
کرد: در خصوص عادی شدن روابط و وضعیت باید 
بگویم که ما در هر فرصتی مخالفت خودمان را در مقابله 
نظامی با ایران را در هر نشست تاکنون و همواره بیان 
کرده‌ایم و در گفتگوهایی که با مقامات ایران از جمله 
آقای پزشکیان داشتیم این موضوع را مطرح کردیم که 
در خصوص موضوعات ایران به هیچ وجه به راه حل 
نظامی قائل نیستیم و این موضوع را در منطقه خودمان 
در سوریه و لبنان شاهد بودیم. چنین رویکردی به سود 

هیچ کسی نخواهد بود و نتیجه‌ای نخواهد داشت.

 دونالد ترامپ:تصمیم دارم با ایران 
گفت‌وگو کنم

با  ایلنا،:رئیس‌جمهوری 
تکرار برخی مواضع بی‌اساس، 
گفت که تهران باید وارد 
مذاکره شود، در غیر این 
صورت با خطر تجربه دوباره 
روبه‌رو  آمریکا«  نظامی  »خشم 

خواهد شد.
به گزارش ایلنا، »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهوری 
با تکرار برخی مواضع بی‌اساس، گفت که تهران باید 
وارد مذاکره شود، در غیر این صورت با خطر تجربه 

دوباره »خشم نظامی آمریکا« روبه‌رو خواهد شد.
ترامپ در گفت‌وگو با خبرنگاران اظهار داشت: 
»در حال حاضر تعداد زیادی کشتی بسیار بزرگ 
و بسیار قدرتمند به سمت ایران در حال حرکت 
هستند و عالی خواهد بود اگر مجبور نباشیم از آنها 

استفاده کنیم«.
رئیس‌جمهوری آمریکا در پاسخ به این پرسش 
که آیا طی روزهای اخیر گفت‌وگویی با ایران داشته 
یا قصد انجام آن را دارد، گفت: »گفت‌وگوهایی 
داشته‌ام و در حال برنامه‌ریزی برای ادامه آن 

هستم«.

روسیه: ایران قدرتمندتر از زمان 
جنگ ۱۲ روزه است

تاس :نماینده دائم روسیه 
در سازمان ملل متحد با هشدار 
به آمریکا درباره ماجراجویی 
علیه ایران گفت: جمهوری 
اسامی اکنون قدرتمندتر از 

زمان جنگ ۱۲ روزه است.
به گزارش خبرگزاری مهر 

به نقل از تاس، واسیلی نبنزیا نماینده دائم روسیه 
در سازمان ملل متحد در مصاحبه با شبکه تلویزیونی 
»روسیه-۲۴« اعلام کرد که ایران اکنون نسبت به 
تابستان سال ۲۰۲۵ آمادگی بیشتری برای مقابله با 

هرگونه تجاوز احتمالی را دارد.
این دیپلمات روس، تهدیدات آمریکا علیه 
ایران را یک اشتباه محاسباتی دانست و گفت: ما 
به آمریکایی‌ها توصیه می‌کنیم قبل از هر اقدامی، 

خوب فکر کنند.
ایران در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، شکست 
سنگینی به آمریکا و رژیم صهیونیستی وارد کرد. 
واشنگتن برای جلوگیری از تداوم حملات موشکی 
ایران به سرزمین های اشغالی، کشورهای منطقه را 
واسطه کرد تا این حملات متوقف و جنگ پایان یابد.

خبر

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای:

اقدام اروپایی‌ها در تروریستی نامیدن سپاه، 
بدون پاسخ نخواهد ماند

رئیس قوه قضاییه گفت: بدون‌تردید اقدام خصمانه اروپایی‌ها در 
تروریستی نامیدن سپاه قهرمان، بدون پاسخ نخواهد ماند و آنها عواقب و 

تبعات این حماقت‌شان را خواهند دید و درک خواهند کرد.
به گزارش مهر، حجت‌الاسام والمسلمین محسنی اژه‌ای، رئیس قوه 
قضاییه ، در پاسخ به سوال خبرنگاری با اشاره به اقدام خصمانه اتحادیه اروپا 
در تروریستی اعلام کردن سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، اظهار کرد: سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی به جهانیان ثابت کرده که در خط مقدم مبارزه با 
تروریسم جهانی و منطقه‌ای است؛ اروپایی‌ها که در اقدامی خصمانه و در 
تبعیت از رژیم‌های شیطانی آمریکا و اسرائیل، سپاه سرافراز را تروریستی 
نامیده‌اند، مطلوب است یک دهه پیش را به یاد آورند که در هراس و 
وحشت از داعشِ آمریکاساخته به سر می‌بردند و این سپاه قهرمان بود 
که با رشادت‌های حاج قاسم سلیمانی و همرزمانش، داعش را مضمحل 

و ازاله کرد.
رئیس دستگاه قضا تصریح کرد: بدون‌تردید اقدام خصمانه اروپایی‌ها در 
تروریستی نامیدن سپاه قهرمان، بدون پاسخ نخواهد ماند و آنها عواقب و 
تبعات این حماقت‌شان را خواهند دید و درک خواهند کرد که رونویسی از 

دست آمریکایی‌های شرور برای‌شان گران تمام خواهد شد.

وزارت خارجه آمریکا: فرزندان و اعضای خانواده 
مقامات ایرانی را از آمریکا اخراج خواهیم کرد

به گزارش عصر ایران ، وزارت امورخارجه آمریکا با انتشار توئیتی 
اعلام‌کرد: فرزندان و اعضای خانواده مقامات ایرانی را از آمریکا اخراج 

خواهیم کرد.

یونیسف: سودان شاهد بزرگ‌ترین موج آوارگی 
داخلی در جهان است

صندوق حمایت از کودکان ملل متحد )یونیسف( هشدار داد که سودان 
شاهد بزرگترین موج آوارگی داخلی در جهان است.

به گزارش اسپوتنیک، شاخه صندوق حمایت از کودکان ملل متحد 
)یونیسف( در خاورمیانه و شمال آفریقا اعلام کرد: »سودان بزرگ‌ترین موج 
آوارگی داخلی در جهان را ثبت کرده است. طوری که حدود ۹.۵ میلیون نفر 

در ۱۸ ایالت آواره شده‌اند.«
این بیانیه افزود: »کودکان از فاجعه انسانی ناشی از جنگ و شیوع 
بیماری‌ها و گرسنگی به دلیل درگیری بین ارتش سودان و نیروهای واکنش 

سریع رنج می‌برند.«
 جنگ سودان که آوریل ۲۰۲۳ آغاز شد منجر به آواره شدن

 ۱۲.۵ میلیون نفر در داخل و خارج از این کشور شده است

پزشکیان: به هرگونه تجاوز به کشور و ملت 
ایران، بی‌درنگ پاسخ می‌دهیم

رئیس جمهور با تأکید بر سیاست »دیپلماسی عزتمندانه« جمهوری 
اسامی ایران، گفت: به هیچ وجه از جنگ استقبال نمی کنیم اما هرگونه 

تجاوز به کشور و ملت ایران، بی‌درنگ و با قاطعیت پاسخ داده خواهد شد.
به گزارش خبرگزاری مهر، مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور جمهوری 
اسلامی ایران و شیخ محمد بن زاید آل نهیان رئیس امارات متحده عربی، در 

گفتگوی تلفنی، آخرین تحولات منطقه را مورد بحث و بررسی قرار دادند.
پزشکیان در این گفتگو با قدردانی از حمایت‌ها و مواضع کشورهای 
اسامی در قبال جمهوری اسامی ایران، بر اهمیت تلاش‌های مستمر و 
هماهنگ کشورهای منطقه برای کاهش تنش‌ها و کمک به تثبیت صلح و 

ثبات تأکید کرد.
رئیس جمهور با تأکید بر سیاست »دیپلماسی عزتمندانه« جمهوری 
اسلامی ایران، گفت: رویکرد جمهوری اسلامی ایران مبتنی بر تعامل و گفتگو 
در چارچوب قوانین بین‌المللی، احترام متقابل و پرهیز از تهدید و زور برای 
حل مسائل است، اما در عین حال هرگونه تجاوز به کشور و ملت ایران، 

بی‌درنگ و با قاطعیت پاسخ داده خواهد شد.

‌تحریم‌های جدید اتحادیه اروپا علیه 
۳۰ فرد و نهاد ایرانی

وزرای خارجه کشورهای عضو اتحادیه اروپا،  در جدیدترین اقدام 
ضدایرانی خود، تعدادی از اشخاص و نهادها را به بهانه آنچه »نقش در 
سرکوب معترضان و ارتباط با حمایت ایران از روسیه« خوانده شده است، 

تحریم کردند. 
به گزارش ایلنا ،این تحریم‌ها ۳۰ فرد و نهاد ایرانی را هدف قرار داده است. 
بر اساس بیانیه رسمی شورای اتحادیه اروپا، این نهاد تصمیم گرفته است 
اقدامات محدودکننده‌ای را علیه ۱۵ فرد و شش نهاد جدید اعمال کند که به 
ادعای این اتحادیه، مسئول »سرکوب خشونت‌آمیز اعتراضات مسالمت‌آمیز 
در ایران« بوده‌اند.در فهرست تحریم‌های جدید، نام »اسکندر مؤمنی« وزیر 
کشور ایران، »محمد موحدی‌آزاد« دادستان کل کشور و »ایمان افشاری«، 

قاضی رسیدگی‌کننده به برخی پرونده‌ها دیده می‌شود.

اقدام سیاسی اتحادیه اروپا علیه سپاه پاسداران
»کایا کالاس« مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا اعلام کرد که وزرای 
خارجه کشورهای عضو این اتحادیه، در نشست اخیر خود، سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی ایران را در فهرست موسوم به »سازمان‌های تروریستی« 

اتحادیه اروپا قرار داده‌اند.
به گزارش ایلنا، کایا کالاس با اعلام این تصمیم، گفت که این اقدام پس 
از رایزنی‌های گسترده میان وزرای خارجه کشورهای عضو و در چارچوب 

سیاست‌های جدید اتحادیه در قبال ایران اتخاذ شده است.
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